

Для самых дорогих и любимых

Арамиль отметила День защиты детей



В минувшее воскресенье во многих районах нашего городского округа проходили торжества, посвященные ребятишкам. Они собрали множество детей – от малышей до подростков. Для маленьких гостей празднеств было подготовлено множество сюрпризов.

Спортивная эстафета

На стадионе школы №4 воспитанники детских садов «Родничок», «Аленка», «Светлячок», «Солнышко» и «Сказка» Арамильского городского округа собирались на соревнования.

Шесть команд девчонок и мальчишек представляли свои детские сады, их инструкторы по физкультуре организовывали и давали советы, а

родители – всячески поддерживали.

Соревнования прошли в виде эстафеты из шести этапов: кто-то бежал, кто-то прыгал в мешке, через скакалку, бежал, прыгая через препятствия, и так далее. По окончании эстафеты всем участникам эстафеты были вручены медали. Прекрасным украшением спортивного праздника стало выступление воспитанницы спортивного клуба по ху-

Игры и хоровод

Яркий, радостный и летний праздник под названием «Фестиваль детства и юности» организовало в Арамили Движение Первых. Во внутреннем дворике Дворца культуры города

дожественной гимнастике «Мечта» (тренер – Ольга Михайловна Бурликова) Евы Волковой.

Организатором соревнований выступило МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики АГО», в отделе образования АГО поддержали идею, а СОШ №4 помогла в организации мероприятия.

Читали, рисовали и играли

На площади КДК «Виктория» в поселке Светлый с самого утра царила праздничная атмосфера.

Заведующая библиотекой поселка Светлый Татьяна Ивановна Мальцева приняла активное участие в организации мероприятия – разместила выставку



детских книг и организовала мастер-класс по рисованию. Игровая программа была насыщенной: дети с восторгом принимали участие в различных играх, танцевали, а также спели каравай имениннице. Для многих ребят традиционное рисование мелками на асфальте на тему «День рождения» стало настоящей радостью: каждый смог проявить свою фантазию и креативность. В

конце праздника все дети получили подарки и сувениры на память. И, конечно же, не обошлось без фотографий, чтобы запечатлеть эти яркие и счастливые моменты!

Информация и фото:
КДК «Виктория»,
Движение Первых,
Управление культуры,
спорта и молодежной
политики АГО



«Пусть всегда будет солнце»

В «Арамильской слободе» прошел праздник, посвященный Международному Дню защиты детей

Гостями парка в минувшее воскресенье стали ребята с ограниченными возможностями здоровья и их родители.

– Наша общая цель вместе с Движением «Особый ребенок» – создать для каждого ребенка атмосферу безграничного счастья, принятия и возможности проявить себя –

была достигнута, – объясняют в «Арамильской слободе».

Центральным событием праздника стал яркий квест, который увлек в удивительное приключение десятки маленьких гостей парка и их родителей. Они с удовольствием посетили казачий острог – узнали о культуре и быте наших предков и попробовали себя в традиционном искусстве – стрельбе из лука, а также покормили животных на скотном дворе.

Танцы с ростовой куклой – Мишкой Тедди – и совместный хоровод завершили этот яркий день, который является важным напоминанием о том, что каждый ребенок заслуживает безопасности, счастливого детства и возможности развиваться в любви.

Информация и фото:
Парк
«Арамильская слобода»



Праздничный турнир

Международный день защиты детей ознаменовался проведением игр в шахматы

Соревнование в шахматном клубе «Белая ладья» собрало 52 участника – это были ребята-шахматисты из различных школ города. Организаторами

турнира выступили спортивная школа «Дельфин» и МАУ Центр «Созвездие».

Юные спортсмены состязались в семи турах по швейцарской системе с контролем времени 10 минут до конца партии с добавлением 5 секунд на каждый ход. Юные шахмати-

сты разных возрастов от 6 до 15 лет играли в одном турнире. Бескомпромиссная борьба на шахматных полях продолжалась более 3,5 часов и выявила самых талантливых, умных и сильных шахматистов в своих возрастах. Победителей выбирали во всех

возрастных категориях, разделяя на первые, вторые и третьи места. Каждый участник получил сладкий приз. Призеры были отмечены грамотами и медалями.

Информация и фото:
спортивная школа «Дельфин»